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（午前１０時４２分 再開） 

 

○木下順一議長 本会議に引き続き、お疲れさまです。 

  ただいまから全員協議会を再開いたします。 

  本日ご協議いただきます案件は、お手元に配付してあります事項書のとおりでございます。 

  まず、協議事項１、議会内人事案件についてであります。 

  そのうち、まず、①常任委員会委員の選任につきましては、去る１０日の全員協議会において各議員の希望

をお聞きし、本日の本会議において議長が指名することで合意をいただきました。先ほど私が議長に就任しま

したので、慣例により総務民生常任委員となり、また、山本哲也議員が副議長に就任されましたので、文教産

業常任委員となります。また、予算決算常任委員会は議長を除く全員となっております。 

  別紙の名簿をごらんいただくとおわかりのとおり、ただいまのところ総務民生常任委員会、文教産業常任委

員会の希望者が７名ずつですので、三つの常任委員会委員をこのまま本会議で指名することにご異議ございま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○木下順一議長 異議なしと認めます。 

  それでは、後ほど再開いたします本会議において議長が指名いたしますので、異議なくご同意いただきます

ようお願いいたします。 

  暫時休憩いたします。 

（午前１０時４４分 休憩） 

─────────────── 

（午前１１時０１分 再開） 

○木下順一議長 休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

  ②広報広聴委員会委員の選任について、去る１０日の全員協議会において各議員の希望をお聞きし、本日の

全員協議会において調整するということで合意をいただきました。 

  別紙の名簿をごらんいただくとおわかりのとおり、ただいまのところ正副議長を含め７名ですので、広報広

聴委員をこのまま選任することにご異議ございませんか。 

（「議長」の声あり） 

○木下順一議長 瀬﨑議員。 

○瀬﨑伸一議員 先日１０日の全員協議会におきまして広報広聴委員を希望いたしましたが、今回は辞退をさせ

ていただきまして、２年後、改めて希望させていただきたいなと考えております。 

  以上でございます。 

○木下順一議長 ただいま瀬﨑議員から、広報広聴委員会委員辞退の申し出がありました。よって、１名新たに

選任が必要になりますが、どなたにさせていただきましょうか。 

  浜口一利議員。 

○浜口一利議員 この間、私は希望したかったんやけれども、ぱっと決まってしまったもんで遠慮しとったんや
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けれども、広報広聴委員を希望したいんですけれども。 

○木下順一議長 ただいま浜口一利議員から広報広聴委員会の委員にという申し出がございましたが、これにご

異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○木下順一議長 ご異議なしと認め、よって、南川則之議員、濱口正久議員、奥村敦議員、河村孝議員、浜口一

利議員、副議長、山本哲也議員、私、議長、木下順一を広報広聴委員会委員に選任することにご異議ございま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○木下順一議長 ご異議なしと認めます。 

  暫時休憩いたします。 

（午前１１時  分 休憩） 

─────────────── 

（午前１１時  分 再開） 

○木下順一議長 すみません、訂正します。 

  ただいまの７名が広報広聴委員会委員として選任されました。 

  暫時休憩いたします。 

（午前１１時０４分 休憩） 

─────────────── 

（午前１１時１６分 再開） 

○木下順一議長 休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

  お手元の事項書③各常任委員会正副委員長及び広報広聴委員会正副委員長の互選結果についてでございます。 

  先ほどの互選結果について、各委員長より発表していただきます。 

  それでは、総務民生常任委員長、お願いいたします。 

  世古議員。 

○世古安秀議員 総務民生常任委員長に私、世古安秀、副委員長に坂倉広子が就任します。 

○木下順一議長 続いて、文教産業常任委員長、お願いいたします。 

  河村議員。 

○河村 孝議員 委員長に私、河村孝、副委員長に瀬﨑伸一議員でお願いします。 

  以上です。 

○木下順一議長 続いて、予算決算常任委員長、お願いいたします。 

  浜口一利議員。 

○浜口一利議員 予算決算常任委員会の委員長に私、浜口一利、副委員長に中世古泉議員と決定いたしました。 

  以上です。 

○木下順一議長 続いて、広報広聴委員長、お願いいたします。 

  山本副議長。 
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○山本哲也議員 広報広聴委員会委員長に私、山本哲也、同副委員長に濱口正久議員となりました。 

  続いてよろしいですか。 

○木下順一議長 はい、どうぞ。 

○山本哲也議員 委員会の中で副議長の私が広報広聴委員長になることで結論が出ましたが、以前、広報広聴委

員会が設置される前につくられた広報紙発行内規の第５条で、とば市議会だより編集委員会の設置と正副委員

長の選出について、正副議長は就任しないと定められております。この中ではとば市議会だより編集委員会と

なっておりますが、広報広聴委員会の前身の委員会であり、広報広聴委員会設置の際に規定した広報広聴委員

会規程があることから、この際、広報紙発行内規を廃止したいと考えますので、その点、よろしくお願いいた

します。 

○木下順一議長 ただいま広報広聴委員長から広報紙発行内規の廃止というお話がありましたが、これにご異議

ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○木下順一議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、広報紙発行内規の廃止が決定されました。 

  ありがとうございました。 

  ただいま報告いただきました互選結果のうち広報広聴委員会以外の正副委員長については、後ほど再開いた

します本会議において議長が報告いたします。 

  続いて、事項書④議会運営委員会委員の選任についてでございます。 

  去る１０日の全員協議会でご説明しましたとおり、委員６名のうち３名は総務民生、文教産業、予算決算の

常任委員長が自動的に委員となることを鳥羽市議会の運営に関する基準により申し合わせています。つきまし

ては、総務民生常任委員長、世古安秀議員、文教産業常任委員長、河村孝議員、予算決算常任委員長、浜口一

利議員は、議会運営委員会委員となります。 

  残る３名につきまして、平成２８年１２月２１日開催の議会改革推進特別委員会において、広報広聴委員長

及び議会改革推進特別委員長も自動的に委員になることが決定されましたが、現在、議会改革推進特別委員会

は設置されておりませんので、広報広聴委員長のみ自動的に委員となります。 

  訂正いたします。 

  総務民生常任委員長、文教産業常任委員長、予算決算常任委員長は議会運営委員となります。 

  残る３名につきまして、平成２８年１２月２１日開催の議会改革推進特別委員会において、広報広聴委員長

及び議会改革推進特別委員長も自動的に委員になることが決定されましたが、現在、議会改革推進特別委員会

は設置されておりません。また、広報広聴委員長も副議長が就任することになりましたので、残る３名につき

ましては、ただいまから決めていただきます。 

  選出の方法は、指名推選、投票のいずれの方法にいたしますか。 

（「指名推選やろう」の声あり） 

○木下順一議長 ただいま指名推選との声がありますが、どなたを選出させていただきましょうか。 

  河村委員。 
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○河村 孝議員 戸上議員と坂倉広子議員にお願いしたいなと思います。広報の委員長の枠は副議長とかぶって

いるんで、広報の副委員長になってもらったらいかがでしょうか。 

○木下順一議長 ほかに推薦等ございませんか。 

  ただいま戸上議員、坂倉広子議員、そして広報の副委員長の濱口正久議員を推薦ということですけれども、

いかがでしょうか。 

（「戸上さん、議会改革特別委員長に私もお願いしたいんやけれども。戸上さん、議会改

革推進特別委員長をお願いしたいと私も思っているんやけれども、どうですか」の声あ

り） 

（「設置されればですね」の声あり） 

○木下順一議長 ただいま３名名前が挙がっておりますけれども、選任したいと思いますが、よろしいでしょう

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○木下順一議長 ただいま選任されました戸上議員、坂倉広子議員、濱口正久議員を含む６名を議会運営委員会

委員として、後ほど再開いたします本会議において議長が指名いたしますので、異議なくご同意いただきます

ようお願いいたします。 

  暫時休憩いたします。 

（午前１１時２３分 休憩） 

─────────────── 

（午前１１時４２分 再開） 

○木下順一議長 休憩前に引き続き、会議を再開します。 

  お手元の事項書⑤議会運営委員会正副委員長の互選結果についてでございます。 

  先ほどの互選結果について、議会運営委員会委員長より発表していただきます。それでは、議会運営委員長、

お願いいたします。 

  坂倉広子議員。 

○坂倉広子議員 それでは、発表させていただきます。 

  議会運営委員が決まりまして、それで委員長として私、坂倉広子、副委員長に河村孝委員ということでよろ

しくお願いいたします。 

○木下順一議長 ありがとうございました。 

  ただいま報告いただきました互選結果については、後ほど再開いたします本会議において議長が報告いたし

ます。 

  続いて、事項書⑥志摩広域行政組合議会議員の選任についてと⑦鳥羽志勢広域連合議会議員の選任について

及び⑧三重県後期高齢者医療広域連合議会議員の選任については、去る１０日の全員協議会で別紙名簿のとお

り内定いただきましたので、後ほど再開いたします本会議において議長が指名いたしますので、異議なくご同

意いただきますようお願いいたします。 

  昼食のため、午後１時まで休憩いたします。 
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（午前１１時４３分 休憩） 

─────────────── 

（午後 ２時４４分 再開） 

○木下順一議長 休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

  暑くなっておりますので上着をとっていただいても構いませんし、また出たり入ったりで大変お疲れのとこ

ろでございますけれども、⑨の議会選出の都市計画審議会委員の選任についてであります。 

  これは、４月３０日の議員任期満了に伴い新たに選任するものですが、去る１０日の全員協議会で議会選出

の都市計画審議会委員の選任については、指名推選に決定いただきました。 

  どなたを選任いたしましょうか。 

  河村議員。 

○河村 孝議員 改選の関係があって、任期が１年、２年、１年というところで流動的です。前回、私と坂倉広

子議員と尾﨑幹議員の３名が１年間の任期を済ませてもらったんですけれども、引き続きそのメンバーでやっ

ていきたいのが１点、２点目に、尾﨑議員の辞職とともに１議席あいたんで、都市計画区域内から奥村さんを

私は推薦したいんですけれども、以上の３名でいきたいなと思いますけれども、いかがでしょうか。 

○木下順一議長 他にはございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○木下順一議長 ただいま河村議員から、河村議員、坂倉広子議員、奥村敦議員を推薦ということでございます

ので、この３名を都市計画審議会委員に選出したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○木下順一議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、河村孝議員、坂倉広子議員、奥村敦議員が議会選出の都市計画審議会委員として選任されました。 

  続きまして、⑩その他でございますが、さらなる議会改革の推進のため、４月まで設置されていた議会改革

推進特別委員会の設置について、皆さんのご意見をお聞きしたいと思います。ご発言をお願いします。 

  南川議員。 

○南川則之議員 いろいろ話を聞かせてもらって、ぜひ設置してほしいなということでお願いします。 

○木下順一議長 他にはよろしいですか。 

  ただいま設置のご意見が出ましたが、ご異議はございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○木下順一議長 それでは、これから議会改革推進特別委員会を設置していきたいと思います。 

  続いて、正副委員長を決めていただきたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（「全員がなるという前提やろ」の声あり） 

○木下順一議長 はい、全員が委員となります。 

  浜口一利議員。 

○浜口一利議員 先ほども言いましたんですけれども、戸上議員に議会改革のほうで委員長として腕を振るって

いただきたいなと思っておりますので、よろしくお願いいたします。 
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○木下順一議長 ただいま戸上健議員を委員長にという推薦がありましたが。 

（「異議なし」の声あり） 

○木下順一議長 戸上議員。 

○戸上 健議員 私は、議会人事については求めず、拒まずというスタンスなんで、皆さんから推挙されれば拒

まずやらせていただきます。 

○木下順一議長 皆さんもご異議がないようですので、戸上議員に委員長をやっていただきたいと思いますけれ

ども、副委員長のほうをどうされるか。 

（「委員長一任」の声あり） 

○木下順一議長 委員長一任ということでございますので、戸上議員のほうから。 

○戸上 健議員 山本哲也議員と河村孝議員の両議員を副委員長ということでお願いしたいと思います。 

○木下順一議長 皆さん、初めてのことですけれども、副委員長を２人、今指名されましたけれども。 

（「異議なし」の声あり） 

○木下順一議長 それでは、委員長には戸上健議員に、副委員長を河村孝議員と山本副議長にもお願いしたいと

思います。これでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○木下順一議長 じゃ、それでお願いいたします。 

○戸上 健議員 山本さんと河村さん、突然言うたけれども、ちょっと引き受けていただいて、僕のサポートを

よろしくお願いします。 

○木下順一議長 事務局、中山さん。 

○中山書記 申しわけありません。委員会条例のほうで委員長及び副委員長１人を置くというふうに決められて

おりますので、どちらかでお願いしたいと思います。 

○木下順一議長 戸上委員。 

○戸上 健議員 そしたら、副議長ですもんで山本議員を副委員長ということで、小委員会というようなものを

発足させて、そしてその３人、もしくは４人のメンバーで執行部というか、推進母体のようなものをつくりた

いというふうに思います。また全協で委員長私案というものを提出させていただきます。 

○木下順一議長 よろしくお願いいたします。 

  それでは、訂正させていただいて、委員長に戸上議員、副委員長を山本哲也副議長にお願いしたいと思いま

す。そのように決定をさせていただきました。 

  以上で協議事項は全部終了いたしました。以上をもちまして全員協議会を終わります。 

  大変お疲れさんでございました。 

（午後 ２時５０分 閉会） 

─────────────── 
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議長はこの会議録をつくりここに署名する。 

 

 令和元年５月１５日 

 

              鳥 羽市議会議長    木  下  順  一 

 


